
کفش طلای MLS به مسی رسید
لیونل مسی همچنان به کسب جوایز فردی ادامه 
می‌دهد. این ستاره آرژانتینی با ثبت ۲۹ گل در ۲۸ بازی 
فصل عادی لیگ MLS، کفش طلای این لیگ را از آن 
خود کرد و به‌عنوان آقای گل فصل ۲۰۲۵ معرفی شد. 
این افتخار، اولین کفش طلای مسی در MLS و اولین 
جایزه فردی او در این سطح پس از ترک بارسلوناست. 
این دستاورد تداوم درخشش او در ۳۸سالگی و تأکیدی بر 
توانایی بی‌نظیرش در تطبیق در لیگی متفاوت با فوتبال 

اروپا را به رخ می‌کشد.
مسی در فصل جاری MLS، با نمایشی خیره‌کننده، 
استانداردهای جدیدی برای مهاجمان این لیگ تعریف 
کرد. او با میانگین بیش از یک گل در هر بازی، بهترین 
گلزن اینترمیامی بود و با خلق موقعیت‌های بی‌شمار 
و پاس‌های کلیدی، نقش محوری در صعود این تیم به 
مراحل حذفی ایفا کرد. کفش طلای MLS، که پیش از 
دیدار مقابل نشویل به او اهدا شد، نمادی از تسلط او 
بر این رقابت‌هاست. همچنین در دیدار مقابل نشویل 
مسی با به ثمر رساندن 2 گل در این بازی، نقش کلیدی 
در پیروزی تیمش ایفا کرد. این 2 گل، اگرچه تنها بخشی 
از داستان درخشش او در این فصل بودند اما به‌خوبی 
آمادگی و انگیزه بالای او در آستانه مراحل حساس پلی‌آف 

را به اثبات رساند.
کفش طلای مسی در MLS، بیش از یک جایزه فردی، 

پیامی به دنیای فوتبال است؛ او همچنان در اوج است.

 

انریکه، دوناروما را نابود کرد
رسانه‌های فرانسوی و ایتالیایی فاش کردند که دروازه‌بان 
ایتالیایی به دلیل تصمیم مربی از پی اس جی جدا 
شد. جان‌لوئیجی دوناروما پس از چهار فصل حضور 
در پاری‌سن‌ژرمن، از پارک دوپرنس به منچسترسیتی 
پیوست. جدایی او از پایتخت فرانسه همچنان موضوع 

بحث است.
پس از گزارش‌هایی مبنی بر اینکه این دروازه‌بان ایتالیایی 
تمایلی به تمدید قرارداد نداشت و سپس تکذیب این 
موضوع توسط خودش در پیام خداحافظی‌اش، حالا 

انگشت اتهام به سوی لوئیس انریکه نشانه رفته است.
طبق گزارش رسانه‌های ایتالیایی و فرانسوی، این مربی 
اسپانیایی مسئول جدایی دوناروما از پاری‌سن‌ژرمن بوده 
و این تصمیم راه را برای جذب لوکاس شوالیه از لیل باز 

کرده است.
رسانه‌های فرانسوی گزارش دادند: »انریکه او را از 
پاری‌سن‌ژرمن کنار گذاشت چون دیگر نمی‌توانست 
تحملش کند!« این ادعا با واکنش‌های رسانه‌های 

ایتالیایی درباره این جنجال همخوانی دارد.
در فرانسه همچنین اظهارات اخیر مربی پاری‌سن‌ژرمن 
درباره این دروازه‌بان ۲۶ ساله رد شده است. یک 
روزنامه‌نگار و ویراستار RMC گفت: »اینکه ما دوناروما 
را نابود کردیم صحت ندارد، این انریکه بود که او را از 

پاری‌سن‌ژرمن بیرون کرد.«

 

 آرژانتین فقط یک حریف 
در فیفادی دارد

در اتفاقی عجیب و باورنکردنی تیم ملی آرژانتین قهرمان 
جهان، برای پیدا کردن حریف برای انجام بازی‌های 
دوستانه در فیفادی نوامبر به مشکل خورده است. با لغو 
دیدار دوستانه مقابل هند و نرسیدن به توافق با مراکش، 
لیونل اسکالونی تصمیمی کم‌سابقه گرفت: تیم ملی 
آرژانتین در وقفه ماه نوامبر تنها یک بازی انجام می‌دهد 
و باقی روزهای فیفادی را به برگزاری اردویی فشرده در 

اسپانیا اختصاص خواهد داد.
طبق مقررات فیفا، هیچ تیم ملی نمی‌تواند در یک پنجره 
بین‌المللی در دو قاره مختلف بازی کند. به همین دلیل، 
آرژانتین فقط یک دیدار دوستانه مقابل آنگولا برگزار 
می‌کند و از سفر به آسیا صرف‌نظر کرده است. این 
بازی در تاریخ 14 نوامبر در شهر لواندا برگزار می‌شود. 
بازیکنان ابتدا در اسپانیا مستقر می‌شوند، سپس برای 
بازی به آفریقا می‌روند و دوباره به اروپا بازمی‌گردند تا 
تمرین‌های خود را تا روز 18 نوامبر ادامه دهند. این 
آخرین اردوی تیم ملی در سال 2025 خواهد بود، پیش 
از ورود به مرحله نهایی آماده‌سازی برای جام جهانی. در 
هفته‌های گذشته، احتمال برگزاری دیداری جایگزین 
مقابل مراکش هم مطرح بود اما این گزینه هم در نهایت 
عملی نشد و آلبی‌سلسته تصمیم گرفت با یک دیدار و 

تمرین‌های فشرده‌تر، پاییز را به پایان برساند.

 

 رونالدو: روتین منظم خواب
راز موفقیت من است

کریستیانو رونالدو در تازه‌ترین گفت‌وگوی خود راز اصلی 
ماندگاری‌اش در سطح اول فوتبال را فاش کرده است. 
ستاره ۴۰ ساله پرتغالی که همچنان در النصر و تیم ملی 
پرتغال رکوردشکنی می‌کند، تأکید کرده خواب و داشتن 
یک روتین منظم مهم‌ترین ابزار او برای حفظ آمادگی 

است.
 او در ویدیویی گفت: »خواب مهم‌ترین ابزاری است که 
دارم. اینکه ساعت خواب و بیداری‌ام ثابت باشد. مثلاً 
حدود ۱۱ یا ۱۲ شب می‌خوابم و ساعت ۸:۳۰ صبح بیدار 
می‌شوم. این روتین من است و احتمالاً مهم‌ترین چیزی 

است که در زمینه طول عمر و سلامتی داریم.«
رونالدو که هدف خارق‌العاده ۱۰۰۰ گل در دوران حرفه‌ای را 
برای خود تعیین کرده، اکنون تنها ۵۱ گل با این عدد فاصله 
دارد. او از زمان پیوستن به النصر ۱۰۵ گل در ۱۱۸ بازی به 
ثمر رسانده و دو بار کفش طلای لیگ عربستان را کسب 
کرده است. در فصل جاری نیز با پنج گل در پنج مسابقه 

دوباره در کورس آقای گلی قرار دارد.
دنی سیمپسون، مدافع سابق منچستریونایتد و 
هم‌تیمی پیشین رونالدو، در گفت‌وگو با گل تأکید کرد که 
این داستان هنوز به پایان نرسیده است: »فکر نمی‌کنم 
بتوان او را تمام‌شده دانست. تا زمانی که گل می‌زند و 
مصدوم نمی‌شود، هیچ چیز بعید نیست. می‌دانم که او 
می‌خواهد به ۱۰۰۰ گل برسد و فکر می‌کنم می‌خواهد کنار 

پسرش بازی کند.«
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خبر و مصاحبه
داور خوش‌یمن برای رئالی‌ها

کمیته داوران اسپانیا نام سزار سوتو گرادو را به‌عنوان داور دیدار حساس میان رئال مادرید 
و بارسلونا اعلام کرده است. سوتو گرادو، داور ۴۵ساله و باتجربه فوتبال اسپانیا، قرار است 
ــیکو، حساس‌ترین دیدار فصل را برعهده داشته باشد. گرادو که از داوران  قضاوت ال‌کلاسـ
ــپانیا )CTA( محسوب می‌شود، در سال‌های اخیر عملکرد  مورد اعتماد کمیته داوران اسـ
ی مجاز، احتمالاً این فصل  ی از خود به‌جا گذاشته، اما به‌دلیل عبور از سقف سن قابل ‌قبول
ی از آخرین سال‌های حضورش در لالیگا خواهد بود. او تجربه قضاوت در دیدارهای بزرگ را  یک
دارد؛ از جمله ال‌کلاسیکوی دو فصل پیش در برنابئو که با پیروزی ۳بر۲ رئال مادرید به پایان 
ــید. عملکرد دو غول اسپانیا با قضاوت سوتو گرادو متفاوت بوده است؛ رئال مادرید در  رسـ
ی که بارسلونا در  ــته، در حال ــت داشـ ــاوی و تنها ۲شکسـ ۲۲دیدار با داوری او ۱۴پیروزی، ۶تسـ
ی انتقادها  ۱۴بازی با قضاوت او ۶برد، ۳تساوی و ۵شکست را تجربه کرده است. با وجود برخ
ــوی هر دو تیم نسبت به تصمیم‌های گذشته او، کمیته داوران بار دیگر اعتماد خود را  از سـ
ی است  ــاس‌ترین بازی فصل را به او سپرده است. گفتن ــوت حسـ ــان داده و سـ به گرادو نشـ

خاویر ایگلسیاس ویانوا نیز در این دیدار مسئولیت اتاق VAR را برعهده خواهد داشت.

روز غیبت مهره‌های کلیدی
ــلونا را رقم زدند، در این بازی غایب  ــته بارسـ ی که بهترین لحظات فصل گذشـ ــتارگان سـ
ی فلیک به‌دلیل اخراج مقابل ژیرونا نمی‌تواند از کنار زمین تیمش  خواهند بود. هانس
ــنبه به تمرینات  ــلونا هم که روز پنجشـ ــا مؤثرترین مهره بارسـ ــد و رافینیـ ــی کنـ را همراهـ
ــیکو، این  ی پیش از ال‌کلاسـ ــه تمرین ــده بود، با غیبت در آخرین جلسـ تیمش اضافه شـ
ی و اولمو در خط حمله و همچنین  مسابقه حساس را از دست داد. غیبت لواندوفسک
ی تغییر  مصدومیت گاوی، ترشتگن و خوان گارسیا، شکل بارسلونا را به نسبت تیم اصل
ــتقبال  ــم احتمالاً با حضور فران تورس و فرمین لوپز در خط حمله به اسـ ــن تیـ داده و ایـ
ــمت مقابل هم اوضاع رئال مادرید چندان بهتر نیست.  رئال مادرید خواهد رفت. در سـ
ی کارواخال در  ــاندر آرنولد و دن ی ترنت الکسـ ــت رئال یعن احتمال حضور هر دو دفاع راسـ
ی آنتونیو رودیگر و داوید آلابا نیز این  ی تیم یعن این مسابقه پایین است و دو مدافع میان
جدال را از دست می‌دهند. بنابراین احتمالاً باید شاهد حضور خط دفاع کم‌تجربه رئال 

با حضور هاوسن و کارراس باشیم که اولین ال‌کلاسیکوی خود را تجربه خواهند کرد.

یامال انگیزه رئالی‌ها را دوچندان کرد
ــارات اخیر لامین یامال موجی از واکنش‌ها را در رختکن رئال مادرید به راه انداخته  اظهـ
ــت. این بازیکن  ی دوچندان کرده اسـ ــاس آت و انگیزه بازیکنان این تیم را برای بازی حسـ
جوان در گفت‌وگویی با ایبای یانوس، باشگاه رئال مادرید را به »دزدی و شکایت‌ کردن« 
ی که به‌سرعت تیتر رسانه‌های اسپانیایی شد و فضای میان دو  متهم کرده است؛ عبارات
تیم رئال و بارسلونا را متشنج‌تر کرد. طبق گزارش نشریات »مارکا« و »موندو دپورتیوو«، 
بازیکنان رئال در محل تمرین والدبباس از گفته‌های یامال بشدت ناراحت و خشمگین 
ی از آنها در  ی این رفتار را نشانه‌ای از عدم رعایت کدهای حرفه‌ای دانستند. یک شدند و برخ
ی حرف‌های از این دست واقعاً غیرقابل درک  واکنش گفت: »در آستانه چنین بازی بزرگ
ــت.« علاوه بر این، حساسیت ماجرا با افشای پرونده پرداخت‌های مشکوک باشگاه  اسـ
بارسلونا به نایب‌رئیس سابق کمیته داوران اسپانیا موسوم به »پرونده نَگریرا« افزایش 
یافته است و اظهارات یامال بار دیگر جرقه تنش را در آستانه این ال‌کلاسیکو روشن کرده 
است. همچنین منابع نزدیک به باشگاه اعلام کردند که پس از جدال پیش روی دو تیم، 
ــد دارد به‌صورت خصوصی با یامال گفت‌وگو  ــی کارواخال، کاپیتان رئال مادرید، قصـ دنـ
ی پیش از سوت آغاز رسمی بازی شروع شده است. داشته باشد. منتظر باشید؛ جنگ روان

لاپورتا: شک نکنید ال‌کلاسیکو را می‌بریم
ی تیم خود و خط و نشان کشید: »ما رئال  خوان لاپورتا رئیس باشگاه بارسلونا پیش از این بازی برای رقیب سنت
ــت خواهیم داد، کاملاً مطمئنم. دیروز کنار بازیکنان بودم؛ آنها فوق‌العاده باانگیزه و متمرکز  مادرید را شکسـ
هستند. می‌دانم که آنها قرار است ما را در این بازی بسیار خوشحال کنند. ما برای قرار گرفتن در صدر جدول 
رقابت می‌کنیم و همین موضوع انگیزه‌ بیشتری به بازیکنان داده است. دیروز پس از تمرین همراه تیم ناهار 

خوردم و از نزدیک دیدم که چقدر پرانرژی و با تمرکز کامل خود را برای ال‌‌کلاسیکو آماده کرده‌اند.«
او درباره تماشای بازی در کنار پرز افزود: »در چنین بازی‌هایی باید احساسات را کنترل کرد، اما اگر پیروز شویم، 
ی‌ها می‌گویند این فقط یک بازی مثل بازی‌های دیگر است، اما واقعیت این  شادی‌اش وصف‌ناپذیر است. بعض
است که هرگز چنین نیست، این ال‌‌کلاسیکو است. تمام دنیا آن را تماشا می‌کند و برد در چنین مسابقه‌ای غرور 
و انگیزه‌ای عظیم به تیم می‌دهد. نشستن در جایگاه مدیران و دیدن برد تیم در برنابئو، احساس بسیار خوبی 
ی تجربه کرده‌ام؛ فصل گذشته نیز همین‌طور. تنش، فشار و انفجار شادی  است. این‌را قبلاً هم با رونالدینیو و مس
ی‌ترین مسابقه  ی هستند که هرگز از یاد نمی‌روند. ال‌کلاسیکو همیشه جدی‌ترین و رقابت پس از گل، لحظات
ی با وجود غیبت چند بازیکن، اگر تمرکز و  است. بازیکنان می‌خواهند تمام توان خود را در زمین بگذارند. حت

هوشیاری‌مان را حفظ کنیم، شانس زیادی برای پیروزی داریم؛ درست مانند فصل گذشته.«

آلونسو: حرف‌های یامال؟ نظری ندارم
ی،  ی پیش از تقابل حساس با بارسلونا در ورزشگاه سانتیاگو برنابئو، درباره شرایط تیم، ترکیب احتمال ژابی آلونسو سرمربی رئال مادرید در نشست مطبوعات
ی اخیر و وضعیت بازیکنان صحبت کرد. آلونسو در ابتدای صحبت‌هایش گفت: »ال‌کلاسیکو همیشه بازی خاصی است؛ سال‌هاست که این دیدار  حواش
ی درباره اظهارات  جایگاه ویژه‌ای در فوتبال دارد. این اولین ال‌کلاسیکوی فصل و اولین آزمون بزرگ پروژه جدید ماست.« سرمربی رئال مادرید در پاسخ به پرسش
بحث‌برانگیز لامین یامال گفت: »این مسابقه مهمی است و همه عناصر لازم را برای ارائه یک بازی خوب دارد. همین موضوع بزرگ‌ترین انگیزه ماست. اما 
درباره صحبت‌های او نظری ندارم؛ در هفته‌های اخیر افراد زیادی از طرف بارسلونا اظهارنظر کرده‌اند و ما نمی‌توانیم به همه واکنش نشان دهیم. آنچه اهمیت 
دارد، عملکرد در زمین است؛ جایی که باید با تمرکز و کیفیت خودمان پاسخ بدهیم. تمرکز ما فقط روی زمین سبز است، نه حرف‌ها و حاشیه‌ها.« سرمربی 
ی دارد، اما روند روزمره‌مان تغییری نکرده است. بازی خاصی  ی در شرایط خوبی قرار داریم. می‌دانیم این دیدار چه اهمیت ی و فن اسپانیایی افزود: »از نظر ذهن
ی در وضعیت خوبی به ال‌کلاسیکو رسیده‌ایم. فردا زمان ماست.« آیا رئال خوب  ی و رقابت ی، فوتبال است، اما تمرکز ما روی عملکرد است، نه هیاهو. از نظر ذهن
ی و جنگنده بازی می‌کنیم، اما باور دارم می‌توانیم بهتر از این باشیم. در حال ساختن  بازی می‌کند؟ آلونسو در پاسخ به این سؤال گفت: »ما درحال حاضر رقابت

پایه‌ای محکم برای قابل اعتماد بودن هستیم. هنوز باید یک گام دیگر برداریم، اما فوتبال خوبی ارائه می‌دهیم.«
ی  ی فقط دربی را به یاد دارند. از نظر من روند کل  او در واکنش به انتقادات پس از دربی نیز گفت: »در این ۱۲مسابقه اخیر، ۱۱برد کسب کرده‌ایم، اما هنوز برخ
ی است، اما در حال ساخت چیزی  ــرفت قابل توجهی داشته‌ایم. هنوز هیچ جامی نگرفته‌ایم و فصل طولان ــتری دارد. در طول این بازی‌ها پیشـ اهمیت بیشـ

پایدار هستیم. در حال حاضر، مهم‌ترین موضوع برای من بازی فرداست.«

به وقتــــــــــــــــــــــــــ 
ال‌کلاسیکو
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انتظارها به پایان رسید و امروز در ورزشگاه سانتیاگو 
برنابئو شاهد اولین تقابل فصل بین دو غول بزرگ 
فوتبال اسپانیا یعنی رئال مادرید و بارسلونا خواهیم بود. 
تقابلی که علاوه بر حساسیت‌های همیشگی با توجه به 
دشمنی بزرگ این دو باشگاه بزرگ از حیث فوتبالی و در 
جدول لالیگا نیز اهمیت بالایی دارد و همین موضوع 
این بازی را مانند حداقل‌های فصل گذشته، به یک نبرد 
تمام‌عیار تبدیل می‌کند. نبردی که جو رسانه‌ای پیرامون 
دو باشگاه، بازیکنان و سرمربیان طی هفته‌های پیش‌رو را 
شکل خواهد داد. همه می‌دانند که ال‌کلاسیکو هیچ‌گاه 
یک بازی معمولی با سه امتیاز نیست و شکست در آن 
باعث می‌شود تا پیروزی‌های متوالی در رقابت‌های 
مختلف، کمرنگ و بی‌اهمیت جلوه کند. رئال ۲۴ 
امتیازی که در این فصل فقط مقابل اتلتیکو شکست 
خورده و در ۸بازی دیگر خود پیروز بوده، با برتری و یا 
تساوی می‌تواند صدرنشینی را حفظ کند و بارسلونای 
۲۲ امتیازی، به‌دنبال پنجمین پیروزی متوالی مقابل 

رقیب قدرتمند خود خواهد بود‌.
 

ژابی می‌خواهد مرد بازی‌های بزرگ باشد
رئال ژابی آلونسو از حیث امتیازگیری در لیگ و لیگ 
قهرمانان بسیار موفق عمل کرده اما این بازی، نقطه 
عطفی برای او و تیمش خواهد بود. شکست چهار بر 
صفر مقابل پاری‌سن‌ژرمن در نیمه‌نهایی جام جهانی 
باشگاه‌ها و باخت پنج بر دو مقابل اتلتیکو، این تصور را 
به وجود آورده که او مرد بازی‌های بزرگ نیست و اولین 
ال‌کلاسیکوی دوران مربیگری این سرمربی جوان 

و جاه‌طلب، عیار وی را مشخص خواهد کرد. هفت 
سرمربی از هشت سرمربی آخر رئال مادرید در اولین 
ال‌کلاسیکوی خود متحمل شکست شده‌اند و تنها 
زین‌الدین زیدان بود که در سال ۲۰۱۶ توانست در اولین 
ال‌کلاسیکوی خود نیوکمپ را فتح کند. پس از شکست 
در فینال لیگ اروپا با لورکوزن، حذف در لیگ قهرمانان 
فصل گذشته مقابل بایرن و نرسیدن به قهرمانی جام 
جهانی باشگاه‌ها، ال‌کلاسیکو بهترین فرصت آلونسو برای 

اثبات توانایی‌های خود در بازی‌های بزرگ خواهد بود.
 

همه منتظر جادوی کیلیان
پس از برد یک بر صفر مقابل یوونتوس در لیگ قهرمانان 
با اولین گل فصل بلینگام، همه نگاه‌ها به ستارگان خط 
حمله رئال از جمله امباپه خواهد بود که سرانجام طلسم 
ناکامی در ال‌کلاسیکو را بشکنند. امباپه که فصل گذشته 
مقابل بارسلونا هت‌تریک کرد اما تاکنون نتوانسته پیروز 
ال‌کلاسیکو باشد، با ۱۵گل بعد از هری کین بهترین گلزن 
این فصل رقابت‌های اروپایی است و با ۱۱گل در ۸ بازی 
مقابل بارسلونا، بیشتر از هر تیم غیرفرانسوی دیگری 
مقابل بلوگرانا گلزنی کرده است. بالا بازی کردن خط 
دفاعی بارسلونا و سرعت امباپه، احتمالاً فرصت‌های 
زیادی را در اختیار این بازیکن برای خلق موقعیت فراهم 
خواهد کرد. بسیاری از کارشناسان منتقد حضور همزمان 
وینیسیوس و امباپه در ترکیب رئال برای بازی‌های 
حساس هستند اما ترکیب‌های اخیر آلونسو، نشان 
می‌دهد که باید شاهد حضور همزمان این دو ستاره در 
ترکیب اصلی باشیم. از نقش آردا گولر در خط حمله رئال 
نیز نباید گذشت؛ بازیکنی که با ۳گل و ۵پاس گل برخلاف 
فصل گذشته، تبدیل به یک ستاره کلیدی در ترکیب رئال 
شده و آلونسو روی خلاقیت او حساب ویژه‌ای باز کرده 

است.
 

حمله فلیک به رکورد گواردیولا
هانسی فلیک فصل گذشته در هر دو بازی رفت و برگشت 

لیگ، فینال سوپرجام و فینال کوپادل‌ری موفق به 
شکست دادن رقیب سنتی شد و حالا در آستانه رکوردی 
جاودانه روی نیمکت بارسلونا قرار دارد. بیشترین 
پیروزی متوالی بارسلونا در ال‌کلاسیکو طی سال‌های 
۲۰۰۸ تا ۲۰۱۰ با هدایت گواردیولا رقم خورد که بلوگرانا 
موفق شد در پنج بازی متوالی رئال را از پیش‌رو بردارد 
و فلیک، به‌عنوان دومین مربی پس از پپ که در چهار 
ال‌کلاسیکوی اول خود پیروزی می‌شود، فرصت برابری با 
این رکورد خارق‌العاده را خواهد داشت. بارسلونا که در 
۱۵بازی متوالی خارج از خانه شکست نخورده بود، آخرین 
بازی خارج از خانه خود را با نتیجه چهاربریک مقابل سویا 
واگذار کرد. از زمان حضور ژاوی در این تیم، بارسلونا دو 
بازی خارج از خانه متوالی را واگذار نکرده و فرم خوب تیم 
با پیروزی مقابل ژیرونا و المپیاکوس می‌تواند به تداوم 

این رکورد کمک کند.
 

زوج ویرانگر خط آتش آبی‌اناری‌ها
در روز غیبت رافینیا، امید اصلی هواداران بارسلونا به 
درخشش لامین یامال و مارکوس رشفورد خواهد بود. 
رشفورد که با ۵گل و ۴پاس گل فراتر از انتظارات عمل 
کرده، در انگلیس مقابل لیورپول و سیتی با لباس 
یونایتد نشان داده که معمولاً در بازی مقابل رقبای سنتی، 
خطرناک و با انگیزه عمل می‌کند و با فرمی درخشان پا به 

این مسابقه خواهد گذاشت.
پس از رشفورد، یامال که بخشی از فصل را به‌دلیل 
آسیب‌دیدگی از دست داد با سه گل و پنج پاس گل 
مؤثرترین بازیکن بارسلوناست و اگر فرم فصل گذشته 
خود را مقابل رئال داشته باشد، به کابوس خط دفاع 
حریف تبدیل خواهد شد. بارسلونا تا اینجای فصل لالیگا 
با ۲۴گل بهترین خط حمله رقابت‌ها را در اختیار دارد و با 
۱۰ضربه به تیرک دروازه، بیش از هر تیمی تیرک دروازه رقبا 
را هدف قرار داده است؛ آماری که نشان می‌دهد کورتوا و 
خط دفاعی رئال، روز سخت و پرتنشی را پیش‌رو خواهند 

داشت.
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